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01 BURTY V LESE
V sobotu 4. října se na Svatém Linhartu uskuteční oblíbe­

ná akce Buřty v lese, kterou město Karlovy Vary připravuje 
ve spolupráci se svými organizacemi. Program navazuje 

na předchozí dva ročníky a nabídne zábavu pro děti i 
dospělé přímo v centru lázeňských lesů. I letos se můžete 

těšit na aktivity, které jsou vždy lákadlem pro malé i velké.
Více čtěte na straně 10.

05 BAŽEN ALZBETINYCH LAZNI
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16 HIPPOKRATES KARLOVÝCH VARU
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JE PO ROZSÁHLE REKOSTRUKCI OŽIVA V NOVEM DOKUMENTU
Bazénový komplex v Alžbětiných lázních prošel dů­
kladným servisem na všech úrovních a po rozsáhlé 
údržbě se znovu otevřel veřejnosti. Do poloviny 
října nabízí k předplatnému dárek v podobě vybra­
ných procedur.

09 REVITALIZACE SVAHŮ V MORAVSKÉ ULICI
Jednou z mimořádných hodnot Karlových Varů je 
provázanost města a okolní kopcovité krajiny a to, 
jak se oba světy často citlivě prolínají. Příroda na 
mnoha místech vstupuje do městského prostředí 
a stírá tak přechod mezi městem a volnou krajinou.

13 SCHODY KOMENSKÉHO
#

Pětapadesát let generace žáků, učitelů a rodičů 
trpěly schodovou anomálií. Že by se spíše hodily 
na hrad plný strašidel než před vznešenou školu 
nesoucí jméno Učitele národů. „Ty jsi z Komeňáku? 
Aha, takže umíš chodit pozadu!“ A pak se to stalo. 
Celková rekonstrukce!

Vyvrcholením roku věnovaného oslavám význam­
ného lékaře Davida Bechera je uvedení nového do­
kumentárního filmu v České televizi. Karlovy Vary 
se na celý rok proměňují ve „VARY°Becherovy" 
a právě filmový dokument představuje hlavní udá­
lost tohoto mimořádného jubilea.

24 NEJVETSI HVĚZDOU JAZZFESTU
JE JERRY BERGONZI

Dvěma koncerty se čtyřmi vystoupeními pokračuje 
v říjnu 42. ročník mezinárodního festivalu Jazzfest. 
S oceňovaným kvartetem vedeným výtečným 
trumpetistou Lukášem Dravcem vystoupí i tenor- 
saxofonista Jerry Bergonzi, jehož kritika řadí mezi 
nejlepších sto saxofonistů všech dob.

30 CITY TRIATHLON
Karlovy Vary hostily poprvé ve své historii mistrov­
ství světa v olympijském triatlonu. V závodě mužů 
zvítězil Němec Henry Graf, mezi ženami se radova­
la z triumfu Britka Beth Potterová.


